AUG. STUDIO

CÂMARA MUNICIPAL DE PAGE A FREITAS de Paula Freitas

Avenida Agostinho de Souza, nº 600, Centro, CEP. 84.630,000, Paula

Freitas, Estado do ParafiROTOCOLO Nº 100H(1)
CNPJ: 01.361.051/0001-01

Fone: +55 42 3562-1224: E-mail: cm@paulafreitas.pr.leg.br

s.pr.leg.br

HORÁRIO:

Leantry Weissher Auxiliar Administrativo Portara ny 003/2012

Requerimento nº

/2019

Requer Moção de Aplauso ao Professor Anderson Diego Sarturri em razão dos trabalhos realizados no Município de Paula Freitas, no Projeto Kung Fu Paula Freitas e pela e conquista de diversos troféus e medalhas por seus alunos.

Senhor Presidente,

Requeiro a Vossa Excelência, nos termos do artigo 170 do Regimento interno, ouvido o Plenário, seja registrada nos Anais desta Casa, moção de aplauso ao professor **ANDERSON DIEGO SARTURRI** em razão dos trabalhos realizados no Município de Paula Freitas, no Projeto Kung Fu Paula Freitas e pela e conquista de diversos troféus e medalhas por seus alunos.

O Projeto Kung Fu Paula Freitas, vem sendo executado há cerca de um ano com crianças e adolescentes de todo o município, buscando trabalhar através da arte marcial o desenvolvimento das valências físicas básicas e também no aprimoramento psicossocial dos mesmos, sempre cobrando e estimulando a educação e o respeito com o próximo, buscando a formação de adultos melhores. O Kung Fu como arte marcial tem em suas origens regras que fazem com que seus praticantes sejam respeitosos e dedicados no desenvolvimento de uma sociedade cada vez melhor e mais responsável.

Há cerca de um mês foram iniciados os trabalhos também com adultos, trazendo a essa população a prática do esporte como forma de atividade física de intensidade moderada e alta, buscando qualidade física e também trabalhando a preparação para competições.

Com cerca de um ano, o projeto já conta com a participação de cerca de 60 (sessenta) crianças e 50 (cinquenta) adultos, com participação em



CÂMARA MUNICIPAL DE PAULA FREITAS

Avenida Agostinho de Souza, nº 600, Centro, CEP. 84.630,000, Paula Freitas, Estado do Paraná. CNPJ: 01.361.051/0001-01

Fone: +55 42 3562-1229 E-mail: cm@paulafreitas.pr.leg.br

diversas competições, sendo elas: 4ª Copa Santa Helena em Santa Helena-PR com 3 Atletas, conquistando 10uro e 2 pratas; 3º Taça Contestado em Lapa-PR com 10 Atletas conquistando 6 Ouros e 4 pratas; Copa Rio Negro Kung Fu em Rio Negro-PR com 10 atletas conquistando 7 troféus de 1 lugar e 3 medalhas de prata.

Atualmente os alunos do projeto estão se preparando para novas competições em 2020, entre elas campeonato Paranaense, Campeonato Brasileiro, Campeonato Internacional de Kung Fu e Jogos Abertos Combate o JAP'S Combat, lançamento do governo estadual para 2020.

Por ser um exemplo para todos que fazem parte do nosso Município, é que merece nossa homenagem, nossos aplausos e os nossos sinceros agradecimentos por suas conquistas.

Parabéns por todo empenho e dedicação no profícuo desempenho de seus trabalhos.

Para tanto, fazemos esta homenagem, receba nossos parabéns, pois tem prestado relevantes serviços perante esta sociedade.

Assim, ao propormos esta Moção, ressaltamos nossa grata satisfação em parabeniza-lo.

Paula Freitas, 09 de outubro de 2019.

CELSO GILBERTO FELISBERTO

Vereador

VALDENIR JOSE SOCOLOSKI

Vereador